



她是那个足够好的人

公共卫生学院 迟晓琳

似繁星般璀璨，亦如落花般唯美，她用她豁达开朗的性格让撒哈拉贫瘠的土壤中开出了一朵向阳的花。

清风记住了她的名字——三毛。她是要做一棵树的人，要站成永恒，没有悲伤的姿势，一半在尘土里安详，一半在空中飞扬，一半散落阴凉，一半沐浴阳光，非常沉默非常骄傲，从不依靠，从不寻找。

就是一个这样坚强的姑娘，终于有一天遇见了她的命中注定。荷西曾经问她“你是不是一定要嫁一个有钱的人”三毛说“我若不喜欢亿万富翁我也不嫁，我若喜欢亿万富翁我也嫁”“那要是嫁给我呢？”荷西低落地问，住

人小心翼翼的回答“只要能吃饱就好了，而且以后还可以少吃一点。”人生最幸福的事情莫过于，你已经坚强到不需要有人宠有人惯，却依然幸运到有人宠有人惯。

她是个如阳光般的人，她说“有没有人爱，我也要努力做一个可爱的人，不埋怨谁，不嘲笑谁，也不羡慕谁，阳光下灿烂，风雨中奔跑，做自己的梦走自己的路。”

她是个足够好的人啊，上天给了她智慧与才气，也给了她热情和勇气，愿你我也能成为这样的人，用自己的热情和阳光温暖这个世界，愿你我都能被这个世界温柔对待。

她行走在历史的长河中，岁月见证了她的才华，时光沉淀了她的静美，她是谪仙般的人儿又似森林中的精灵，所有的事物在她眼中，都

在南美洲安第斯高原海拔4000米多人迹罕至的地方，生长一种花，名字叫普雅花。普雅花的花期仅有两个月，花开之时极为美丽，花谢之时也是整个花株枯萎之时，谁能想到普雅花为了两个月的花期竟等了100年。

人生处处在等待，等待长大，等待真爱，等待成功，甚至等待生命最后的落幕。有人说：人生不能等待，要自己争取，这话说的没错，我们的命运掌握在自己手里，要自己把握。但是，这里所说的等待，并不是一味的痴等，不是靠空想等待天上掉馅饼的好事，却是在努力中等待，像花儿汲取养分等待开放，像沙粒历经磨难等待闪亮，我们也要在努力中等待成长。

“万里悲秋常作客，百年多病独登

台”是杜甫的等待；“两情若是长久时，又岂在朝朝暮暮”是秦观的等待；“四十三年，望中犹记，烽火扬州路”是辛弃疾的等待。人生中处处是等待，而这些努力后的等待，等来的也是绚丽的彩虹，激昂的乐章。

用100年等待一次花开，等待一次两个月的美丽。神奇的普雅花只是静静地伫立在高原上，默默地用叶儿采集阳光的芬芳，默默地用根儿汲取大地的养料，默默地营造自己的花事，默默地等待了100年，只是为了用百年一次的花开来证明生命的美丽与价值，而我们，虽等不了一百年之久，但我们也应像普雅花一样，努力积蓄力量，在努力中等待，在等待中更加努力。



大仲马在《基督山伯爵》书中的最后一句话是：“人类的一切智慧是包含在这四个字里面的：‘等待’和‘希望’！”有一颗愿意等待的心，说明你对未来抱有希望；有一颗充满希望的心，等待又算什么？人就是在等待与希望中度过的人，永远要对未来充满信心！

F · R · I · E · N · D · S

时光老了，所以就有了更多的分离。

不可抗拒的，离开了曾一同漫步的校园，离开了曾一同奔跑的操场，离开了曾一同高谈的教室，也离开了不曾忘记惦念的你。记得毕业前夕，你我约定过不论山高水远，一定要相聚，可如今身处江南的你又会去往哪里。我们不曾说过有缘再会，因为我不想让你我的重逢加上概率，我们一定会相逢，注定会重逢，为了此生情谊。

相信你也已经适应新的环境，有

了新的开始，老友啊，不知你是否和我一样渴望着相聚。风萧萧兮木叶下，凛冬已至，又是一年的结束，这也是我度过的第一个无你相伴的年头。彷徨间，

老友，何将注兮

基础医学与法医学院 李梓奇

时光如白驹过隙，在学校的日子总是很短暂，昨日才与你一同入学，今日便有了各自的归属。人生也许这样就够了，有一个记得你而你却无法淡去的人，时光静好，与君语，细水流年，与

君同，繁华落尽，与君老。岁月终究将往事褪色，空间也将彼此隔离。

因为有家人，所以不悲伤，因为有朋友，所以不寂寞，因为有你，老友，我不曾体会过这些，因为有你，我不曾被阴霾笼罩。感谢你一路守护，虽然现在你已离开，但未来的我们终将在各自的领域完成我们的梦想然后再次相聚。一切正如当年许下的承诺，功成名就之日，荣归故里之时。

老友，何将往兮？陌陌归矣。

日落西山你不陪
东山再起你是谁
同甘共苦你不在
荣华富贵你不配
真正的强者，夜深人静就把心掏出来
自己缝缝补补，兜兜再塞回去
睡一觉醒来又是信心百倍
相信自己，越活越坚强
我没有靠山，自己就是山
我没有天下，自己打天下
我没有资本，自己赚资本
我弱了，所有困难就强了
我强了，所有阻碍就弱了
活着就该逢山开路，遇水架桥
生活，你给我压力，我还你奇迹

没靠山，就靠自己
医学技术学院 张家豪

那些光阴的故事全被折进了书页的某个章节，它们会在你某次不经意翻开书时，悄然滑落。告诉你不要遗忘，你只需要将它们拍拍尘土再放回去就好了。然后抬头微笑，慢慢成长。成长就是让你踉踉跄跄地受伤，跌跌撞撞地坚强，终有一天，那些让你曾经泣不成声的故事，你可以笑着说出来，原来成长就是逼着你一个人去坚强。

成长总是要伴随着快乐，争吵，泪水与无奈。看透了世界的公平与不公平，算真正的长大。也许有时候会特别无奈，人际关系怎么也处理不好，明明对他人很好，但是就是不领情。你要坚信，时间为你留下的才是你真正的朋友，至于别人，离开对你而言也未必是件坏事，他们不会再搅乱你的心情，不会在你的生命里进进出出，不要觉得惋惜，一切皆是缘。

有时候在想，时间究竟带给了我们什么，是一抹易懂的淡然，还是化不开的悲伤。为什么我

懂得多了，遇见的人多了，接触的事多了，反而越难开心了。是时间变了，还是我们变了。我们再也无法像孩童时那样笑得明媚了，也许小时候盼望着长大，而长大了，又想念没心没肺没算计的儿时了。我们总是这样，永远觉得失去的才是最好的。

随着年龄的增长，我们的顾虑也越多了，越来越考虑别人的看法，却更多的忽略了自己的内心。有人说，生活把我们磨圆，是为了让我们滚的更远。有些记忆被风沙掩埋，最终消失在生命里。

也许有那么一些时候，你觉得被全世界抛弃了，不要担心，很多人都是这么过来的风平浪静的人生是中年以后的追求，当你尚在年少，你受的苦，吃的亏，担的责，扛的罪，都将变成光，照亮你人生的路！

光阴的故事

基础医学与法医学院 李宏光

